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	Řešení originálů z ŠU 09/2019
61 V,Markovcij + P.Murašev 

1.Jc4 (2 body) 
62 S.Vokál 
1.Vfc7? 0-0!, 1.Vxg7 Kf8 2.Vgf7+ 2…Ke8 3.Vfc7 Kd8 4.Kb8,

2…Kg8 3.Vfd7 hr. 4.Vd8+ a 4.Vb8+, 3…Sb5 4.Vb8+, 3…Sa6 4.Vd8+
(3+2x1,5 = 6 bodů)
63 A.Fica
1.Vc4 Kxc4 2.De4+ Sd4 3.Dd5+ Kd3 4.c8D Ke3 5.Dc1+ Kd3 6.Df3+ Se3 7.Sf2 Kd4 8.Dg4+ Kd3 9.Dd2+ Sxd2X
1.Jf7 Kc6 2.c8D+ Kd5 3.Je5 Kd6 4.Vd4+ Sxd4 5.Vd5+ Kxd5 6.d8D+ Ke4 7.Dg6+ Ke3 8.Dc3+ Sxc3+ 9.Dd2+ Sxd2X
(2x4,5 = 9 bodů)

64 J.Carf
1.Ke3 Vg2 2.Sd4 Jd5X, 1.Sf4 Vg5 2.Se3 Vd5X

(2x1 = 2 body)
65 P.Kameník

1.f4 a5 2.f5 Va6 3.f6 Vd6 4.fxg7 Jf6 5.g8D b6 6.Dxh7 Sg7 7.De4 Vh4 8.Da8 Sb7 9.d4 Vhxd4 10.Sh6 Se4 11.e3 Jd5 12.Sb5 Se5 13.Sc6 dxc6 14.Dg4 Jd7 15.De6 fxe6

(8 bodů)
66 P.Kameník
1.d4 g6 2.d5 Sh6 3.Dd4 Kf8 4.Db6 axb6 5.f4 Vxa2 6.Ja3 Vxa3 7.f5 Ve3 8.f6 exf6 9.b3 Je7 10.Sa3 Kg8 11.0-0-0 Jec6 12.Kb1 Ve8 13.Se7 Vf8 14.d6 cxd6

(8 bodů)
V pětitažce často chyběla obrana, na samomat a důkazové partie si netroufli všichni. Gratulujeme devíti řešitelům (I.Bandžuch, T.Csoltó, R.Dobiáš, J.Holubec, H.Kalafut, J.Kobolka, J.Louda, K.Opravil a duo Závodných) s plným počtem 35 bodů!
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